

# ВДОХНОВЕННО И ПЛЕНИТЕЛЬНО

Солистка Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова Ирина Богачева — одна из талантливых и интересных певиц нашей страны. Успех сопутствовал ей с первых шагов исполнительской деятельности. Еще студенткой Ленинградской государственной консерватории она была удостоена первой премии на Всесоюзном конкурсе имени М. Глинки, затем последовали победы на международных конкурсах, приглашение петь в спектаклях миланского «Ла Скала». Везде, где бы ни выступала Ирина Богачева, отмечается ее уникальный по красоте и певческим воз-

можностям голос, благородный стиль исполнения.

Свой талант и вдохновение она в первую очередь отдает оперному творчеству. Целая плеяда незабываемых женских портретов создана И. Богачевой на оперной сцене. Это трагическая Азучена в «Трубадуре», темпераментная, свободолюбивая Кармен, фанатичная Марфа в «Хованщине» и страстная графиня в «Пиковой даме», Любаша в «Царской невесте», египетская царевна Амнерис в «Аиде», Эболи в «Дон Карлоссе», Аксинья в «Тихом Доне».

Сценическое мастерство Богачевой, богатство внутреннего

мира позволяют ей создавать значительные образы, в каждый из которых она вкладывает частицу своего сердца. Высокий вкус, музыкальность, бережное и вдумчивое отношение к авторскому тексту отли чают камерные вечера певицы. В ее репертуаре свыше трехсот произведений, представляющих историю музыкальной культуры от далекого прошлого до современности.

Несмотря на разнообразие исполняемой музыки, Ирина Богачева всегда остается ярко выраженной русской певицей. Проникновенно и пленительно звучат в ее исполнении русские народные песни, романсы рус-

ских и советских композиторов. Внешняя сдержанность сценического поведения и при этом большая внутренняя сила, вдохновенность исполнительского творчества Ирины Богачевой оказывают на слушателей большое эмоциональное воздействие. Популярность ее велика не только в нашей стране. Она пела в самых известных залах мира, и всюду выступления советской певицы проходили с огромным успехом.

В период Дней литературы и искусства РСФСР в Казахстане народная артистка СССР И. Богачева выступает с сольными концертами в Алма-Ате и Целинограде, а также примет участие в праздничных концертах.

Л. ЗИНОВЬЕВА.